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OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU 

 

Naziv projekta: Gradnja športnega igrišča pri Osnovni šoli Blanca 

Začetek projekta: 9. junij 2025 

Predviden zaključek projekta: 
 31. maj 2026 

Pogodbena vrednost projekta: 890.103,04 eur (z vključenim DDV) 

Namen projekta: Rekonstrukcija igrišča v primerne športne površine 

Izvajalci: Gradnje d. o. o. Boštanj, FS GROUP d. o. o. in SMER d. o. o. 

Nadzor: 
Odgovorni nadzornik: 

IN Tact d. o. o. 
Ludvik Fain, univ. dipl. ing. arh 

Varnost pri delu: Branko Kozole 

 

V sklopu projekta je predvidena izvedba novih športnih 
igrišč in podpornih zidov na mestu obstoječih športnih 
površin pri Osnovni šoli Blanca.  

 

 

 

 

 

 

Nove športne površine bodo v popoldanskih urah 
namenjene tudi krajevnim športnim društvom in vsem 
krajanom, ki želijo aktivno preživljati svoj prosti čas.  
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FINANČNA KONSTRUKCIJA PROJEKTA  

Občina Sevnica je za sofinanciranje projekta uspešno pridobila sredstva Fundacije za šport v višini 75.000 
evrov, s strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport pa pričakuje še sklep o sofinanciranju gradnje 
na podlagi prijave na razpis.  

OKVIRNA ČASOVNICA PROJEKTA  

November 2023 Priprava projektne dokumentacije 

Januar 2024 Pridobitev gradbenega dovoljenja 

8. 5. 2025 Objava javnega naročila 

22. 5. 2025 Odpiranje ponudb 

9. 6. 2025 Podpis pogodbe z izbranim izvajalcem in uvedba v delo 

31. 5. 2026 Predviden zaključek vseh del in pridobitev uporabnega dovoljenja 

 

PODROBNOSTI PROJEKTA  

 

Gradbena situacija 

Predvidena je umestitev 160-metrske krožne tekaške steze z tremi programi. Znotraj krožne tekaške steze je 
načrtovano večnamensko igrišče za skupinske športe z žogo – nogomet, rokomet in košarko. Ob tekaški stezi 
je predvidena tudi 60-metrska steza s petimi progami za tek, ob tem pa še površine za skok v daljino in met 
krogle.  
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Vizualna zasnova projekta 

Za dostop do igrišča bo iz smeri parkirišča na spodnji ploščadi izvedeno novo stopnišče z navezavo na 
obstoječo pešpot, na južni strani bo izvedeno dodatno stopnišče za povezavo površin vrtca z novimi športnimi 
površinami. Dostopi bodo tlakovani in opremljeni s parkovno opremo.  

Ob igrišču je na severni, južni in zahodni strani predvidena izvedba podpornih zidov v višini do dveh metrov. 
Zidovi bomo zavarovani z ograjo.  

Okolica športnega igrišča in tlakovanih površin bo zatravljena, na vzhodnem robu območja pa bodo zasajena 
nova drevesa avtohtonih sort.  

V sklopu projekta bo urejena nova LED razsvetljava igrišča, plato in dostopna stopnišča pa bodo razsvetljena z 
ulično razsvetljavo.  

 

Vizualna zasnova projekta 
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CELOVITA UREDITEV ZA IZVJANJE ŠOLSKE IN PREDŠOLSKE VZGOJE NA BLANCI 

V zadnjih letih Občina Sevnica načrtno in postopno vlaga v izboljšanje pogojev za šolsko in predšolsko vzgojo 
na Blanci. V šolskem okolišu, kjer se število otrok že več let povečuje, je bilo z izvedbo več pomembnih naložb 
zagotovljeno ustrezno in kakovostno okolje za vzgojo in izobraževanje.  

Skupna vrednost dosedanjih vlaganj presega 2,4 milijona evrov, pri čemer je Občina Sevnica vse projekte v 
celoti financirala iz občinskega proračuna. 

PRENOVLJENI PROSTORI ZA KAKOVOSTNO ŠOLSKO DELO 

Današnje šolsko poslopje je bilo na Blanci zgrajeno leta 1976. Pouk je zaradi prostorske stiske potekal v dveh 
izmenah do leta 2004, ko je bila šola  prvič obnovljena in dograjena. S to obnovo je šola dobila multimedijsko 
učilnico, knjižnico in sodobno opremljene učilnice.  

V letu 2022 je stekel projekt rekonstrukcije in dodatne dograditve šole, ki je potekal v dveh fazah. 

 

V prvi fazi, ki je potekala med majem in septembrom 2022, so bili urejeni novi prostori za sodobno kuhinjo, 
razširjena jedilnica in garderobe ter dodatni prostori v kletnih prostorih, namenjeni pralnici, shrambi in hišniku. 
Upravni prostori so bili preseljeni in preurejeni, urejena je bila tudi nova zbornica. 

 



6 
 

Druga faza projekta je prinesla pomembno prostorsko razširitev. V letih 2022 in 2023 je bil zgrajen nov dvoetažni 
prizidek, ki vključuje dve sodobni igralnici za predšolske otroke prvega starostnega obdobja s pripadajočimi 
prostori, dve novi učilnici za osnovnošolski pouk, kabinet in prostor za individualno delo in dodatne prostore za 
zaposlene in povezavo z obstoječim objektom. 

Celotna vrednost projekta dograditve in rekonstrukcije je znašala 2.490.810,11 evrov.  

UREDITEV PROMETNE VARNOSTI Z NOVIM OBRAČALIŠČEM 

K celoviti ureditvi območja šole pomembno prispeva tudi ureditev obračališča za avtobuse in parkirišč pri šoli, 
ki je bila izvedena v letu 2019. Z novo ureditvijo je izboljšana prometna varnost otrok in staršev ob vsakodnevnih 
prihodih in odhodih, odpravljena pa so bila tudi varnostna tveganja, povezana z neustreznim dostopom in 
zastoji na dovozni cesti. Projekt vključuje tudi dodatna parkirna mesta za zaposlene in obiskovalce.  

 

Obračališče za avtobuse 

 

Občina Sevnica z izvedenimi projekti na Blanci celostno zagotavlja kakovostne pogoje za izvajanje šolskih in 
predšolskih programov v skladu z naraščajočimi potrebami lokalnega okolja. Nova infrastruktura prispeva k 
boljši organizaciji vzgojno-izobraževalnega dela, večji varnosti otrok in višji kakovosti vsakdanjega bivanja v šoli 
in vrtcu. Z rekonstrukcijo športnih površin pri šoli bo cikel investicij zaokrožil celovitost ureditev, ki zagotavljajo 
kakovostne pogoje za izvedbo šolske in predšolske vzgoje ter hrkati omogočajo večnamensko rabo zunanjih 
javnih površin, kar prinaša dodano vrednost ne samo za najmlajše, temveč za celoten kraj.  
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